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EnergieCooperatie 
Hierbij de uitsplitsing van de enquete-antwoorden per woonkern met de eindstand van 12-5-
2019. Er waren toen 168 respondenten, waarvan 67 uit Muiden en 101 uit Muiderberg. 
 
Vraag 1 

67 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 
 

101 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 2 

57 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 
 

86 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 3 

57 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 
86 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 4 

57 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 

 

86 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 

  

74% 70%

54%
40% 40%

33%
39%

4%

0

20

40

60

80

Muiden - Wat zou u samen met de coöperatie willen doen?

Advies /Informatie Gez. Inkoop Energie Gez. Inkoop Materialen

Energie eigen dak Energie andere daken Bodemwarmte exploiteren

Isolatieprogramma's Anders

60% 63% 59%
51% 48% 49%

44%

3%

0
10
20
30
40
50
60
70

Muiderberg - Wat zou u samen met de coöperatie willen doen?

Advies /Informatie Gez. Inkoop Energie Gez. Inkoop Materialen

Energie eigen dak Energie andere daken Bodemwarmte exploiteren

Isolatieprogramma's Anders



5 

 

Vraag 5 

57 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 

86 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 6 

57 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 
 
86 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 7 

25 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 
 

 

48 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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Vraag 10 

67 van 67 mensen uit Muiden hebben deze vraag beantwoord. 

 

 

 

 

101 van 101 mensen uit Muiderberg hebben deze vraag beantwoord. 
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